

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

ASZÓD VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK RENDKÍVÜLI ÜLÉSÉRŐL

KÉSZÜLT: 2022. július 12. 17:00 órakor kezdődő nyilvános üléséről

HELYSZÍN: Aszódi Polgármesteri Hivatal Tanácskozóterme

JELLEN VANNAK JELENLÉTI ÍV SZERINT: Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester, Asztalos Tamás, Konecz István, Kovács Tamás, Molnár Sándor, Odler Zsolt képviselők, Dr. Lukács Adrienn jegyző, Szászi Tamás Településfejlesztési és Üzemeltetési Osztály vezetője, Virágh Bálint Településképvédelmi és Közterület-felügyeleti Osztály vezetője

Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait, a Hivatal munkatársait a mai rendkívüli testületi ülésen. A mai testületi ülésünkön hat képviselő van jelen, három hiányzik, tehát a testület határozatképes. Két napirendi pontunk van.

Napirendi pontok:

1. Előterjesztés Aszód város közvilágításának korszerűsítéséről

Előterjesztő: Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester
Megtárgyalja: Pénzügyi Bizottság
Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság

2. Előterjesztés bizottsági tag visszahívásáról, új tag megválasztásáról

Előterjesztő: Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester

Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester: Kérdezem a Képviselő-testületet, hogy el tudja-e fogadni a napirendet?

A Képviselő-testület a napirendet 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadja.

1. napirendi pont:

Előterjesztés Aszód város közvilágításának korszerűsítéséről

Előterjesztő: Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester
Megtárgyalja: Pénzügyi Bizottság
Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester: A Bizottságok javaslata az volt, hogy napoljuk el az ezzel kapcsolatos döntést, hogy a bizottsági üléseken elhangzott felvetéseket meg tudjuk vizsgálni. Pénteken ülnénk össze reggel és hoznánk meg a döntést. Én azt javaslom, hogy a Képviselő-testület is ezt a döntést támogassa. Van-e még az anyaggal kapcsolatban valakinek kérdése?

Az a javaslat, hogy pénteken rendkívüli ülés keretében térjünk vissza erre a témára. Aki ezt el tudja fogadni, szavazzon igennel.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag támogatta a döntés elnapolását azzal, hogy 2022. július 15-i rendkívüli ülésen hoz döntést.

2. napirendi pont:

Előterjesztés bizottsági tag visszahívásáról, új tag megválasztásáról

Előterjesztő: Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester: Tekintettel arra, hogy Kovács Tamás képviselő úrról van szó, szeretném megkérdezni, hogy hozzájárul-e ahhoz, hogy nyílt ülés keretében tárgyaljuk a témát?

Kovács Tamás hozzájárult a nyilvános ülés megtartásához.

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester: Annyit kell az előzményekről tudni, hogy az SZMSZ-ünkben van egy olyan pont, hogy hat folyamatos hiányzás után dönthet a Képviselő-testület a bizottsági tagságnak a megszüntetéséről. Erről szólt az eredeti előterjesztés. Mivel időközben Kovács Tamás képviselő úr szabályosan benyújtotta a lemondását, ezért ezt mi tudomásul vesszük. Arról kell döntenünk, hogy a VAMOS bizottságba válasszunk új tagot. Itt Buzás János képviselő úrral egyeztettem, ő elvállalta a bizottsági tagságot. Arról kell most döntsünk, hogy őt megválasszuk a Városfejlesztési Bizottság tagjának.

Kovács Tamás képviselő: Annyit szeretnék ezzel kapcsolatban mondani, hogy nagyon egyszerű prózai oka van ennek, nekem a keddi időpont nem jó, sokszor át kell szervezni, mint például a mai napot is, hogy tudjak jönni és itt legyek. Olyan megbeszéléseink vannak, amiből nem tudom magamat kihúzni, ezért nem tudtam jönni a bizottsági ülésre. Nyilván szólhattam volna, természetesen ez is benne van, meg kérdezhetek volna, de ez az oka egyébként, semmi más egyéb probléma nincs ezzel. Ez az időpont nekem nem jó. Jani felajánlotta, hogy esetleg cseréljünk, hogy a hétfőit mondta, ha erre az Önkormányzat rábólint akkor, annak semmi akadálya, hogy akkor másik bizottságban legyek, ami nem kedden ülésezik, tehát ezt majd nyilván megbeszélitek, hogy ez majd, hogy legyen. Köszönöm.

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester: Annyit szeretnék elmondani, hogy attól, hogy nem bizottsági tag a képviselő úr, ettől függetlenül bármely képviselő tanácskozási joggal részt vehet bármely bizottságnak az ülésén és a munkájában. Azt is elmondanám, hogy az Önkormányzati törvény szerint a kieső munkaidőt, ami a Képviselő-testületi ülés miatt esik ki, azt az Önkormányzat megtéríti. Ez törvényi előírás.

Kovács Tamás képviselő: Nem ezzel van a baj, hanem hogy olyan megbeszéléseim vannak, amelyeket nem tudok áttenni. Egy multinál dolgozok, indiaiak vannak benne, Angliából jönnek, én mondhatom, hogy majd máskor dolgozom le azt a munkaidőt, de én ezt nem tudom eltenni máskorra. Nekem ez a problémám ezzel.

Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester: Szerencsésebb lett volna ezt jelezni, de hát mindegy, ez már így alakult.

Koncz István képviselő: Szeretném jelezni, hogy én nemmel fogok szavazni a lemondásra.

Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester: A lemondásról nem kell szavazni, azt mi csak tudomásul vesszük. Buzás képviselő úr megválasztására kell szavazni.

Koncz István képviselő: Tamás az egyetlen egy képviselő, aki a rendszerváltás óta folyamatosan képviselő. Én azért annyit elvártam volna, hogy legalább a bizottság vezetője vagy polgármester úr előzőleg szóban beszél vele és nem a határozati javaslatból tudja ezt meg.

Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester: Annyit szeretnék ehhez hozzátenni, hogy az Önkormányzatnak van egy minden képviselő által elfogadott SZMSZ-e, amely tartalmazza a képviselőkre vonatkozó jogokat és kötelezettségeket. Ebben tételesen szerepel – nem mi tettük bele, korábban is szerepelt ez a hat alkalmas folyamatos hiányzás-, én úgy gondolom, hogy abban az esetben, ha valaki nem köti be a biztonsági övet, a rendőr sem küld figyelmeztetést, hanem azt mondja, hogy itt letelt. Tehát ez egy szabály. Ha hat alkalommal valaki egymás után nem jön be, akkor a testület dönthet arról, hogy megszünteti a bizottsági tagságot. De ez az SZMSZ-ben le van írva. Miért kell erre figyelmeztetni? Egyébként hogyha ezt a hat alkalmat egyetlen alkalommal is sikerült volna megszakítani, akkor nyilván nem áll elő ez a helyzet.

Kovács Tamás képviselő: Ezt én tudomásul veszem, nincs ezzel gond. Volt egy kis kommunikációs hiba, én is szólhattam volna.

Asztalos Tamás alpolgármester: Csak kérdezném, hogy ez a mai bizottsági ülés is mutatta, hogy a Tamás azért elég felkészült bizonyos tekintetben, bizonyos dolgokban. Nem lehet visszaforgatni ezt a dolgot vagy megoldani?

Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester: Nem, mert képviselő úr lemondott. Ez szerepel a módosított előterjesztésben, a lemondás nem vonható vissza, az érvényességéhez nem szükséges a Képviselő-testület elfogadó nyilatkozata. Ez innentől már saját döntés, ami nyilván abból adódik, hogy továbbra sem lehet ezt a keddi napot felszabadítani.

Kovács Tamás képviselő: Természetesen, ha bármi olyan ügy van, amihez szükség van segítségre, szóljatok nagyon szívesen, csak szóljatok, tudjam előre. Megpróbálom úgy módosítani a naptáramat, hogy akkor el tudjak jönni. Bennem nincs sértettség, semmi ilyesmi, nyilván dolgoztam, nem filmet néztem otthon. De ha ilyen van, nyugodtan szóljatok, ha nem is vagyok a bizottság tagja, nagyon szívesen eljövök. Ha műszaki dologban valamihez kell segítség, vagy kíváncsiak vagytok a véleményemre, nagyon szívesen eljövök, elmondom aztán vagy megfogadjátok vagy nem. Nincs ezzel nekem problémám.

Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester: Erre azt tudom mondani, hogy az előterjesztések mindig kimennek, eddig is fontos lett volna, hogy a képviselő úr ott legyen a bizottsági üléseken, vagy elmondja akár írásban is a véleményét. Ez eddig elmaradt, ezzel nincs mit csinálni. Én megértem ezt a problémát, én magam is dolgoztam Budapesten, tudom, hogy mennyire nehéz a közlekedést, egyebeket megoldani.

Most nekünk nem magáról a lemondásról kell szavazzunk, hanem hogy a Buzás képviselő urat választjuk meg a Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság képviselő tagjának. Indítom a szavazást.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag támogatta az előterjesztést.

**Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testületének
102/2022. (VII. 12.) határozata**

bizottsági tag lemondásának tudomásul vételéről, új tag megválasztásáról

Aszód Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság képviselő tagjának Kovács Tamás képviselőnek bizottsági tagságról történő lemondását tudomásul veszi és bizottsági helyére Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 58. § (2) bekezdése alapján, valamint Aszód Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2021. (VII.2.) önkormányzati rendelet 48. § (3) bekezdése alapján a bizottság képviselő tagjának Buzás János képviselőt választja meg 2022. július 12-i hatállyal.

Határidő: a döntés közzétételére 1 munkanap

Felelős: Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester

Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester: Most arról szavazunk, hogy módosítjuk az SZMSZ 2. sz. mellékletét, hogy Buzás János képviselő úr lett a bizottsági tag.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag támogatta a rendeletmódosítást.

**Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testületének
13/2022. (VII.12.) önkormányzati rendelete
Aszód Város Önkormányzata**

Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet módosításáról

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.) 53. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva az alábbi-rendeletet alkotja.

1. §

Aszód Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2021. (VII.2.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) 2. számú melléklete helyébe jelen rendelet 1. számú melléklete lép.

2.§

A rendelet kihirdetését követő nap lép hatályba és hatályba lépését követő napon hatályát veszti.

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester: Kérdezem a képviselőket, hogy van-e kérdés? Amennyiben nincs, elmondom, hogy pénteken reggel 7 órakor találkozunk bizottsági ülésen és utána rögtön testületi ülés lesz. Az ülést bezárom, köszönöm mindenkinek a megjelenést!



Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs
polgármester



dr. Lukács Adrienn
jegyző

